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هاي نمونه دولتیورودي دبیرستانآزمون 

شود؟ چند روزه رنگ میها کمک کند، سالن اگر برادر دیگرشان به آن. کنندروزه رنگ می9احمد و محمود با روزي هشت ساعت کار، سالنی را-1
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دهد؟چه عددي را نمایش میBينقطه. ایمکمان زدهOAو شعاعOدر شکل زیر، به مرکز-2
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کدام گزینه است؟xرو، مختصات برداردر عبارت روبه-3
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با نمادهاي ریاضی در کدام گزینه نمایش داده شده است؟ 4و3ي عددهاي صحیح بینمجموعه-4
1( 52  xZxx ,|2( 52  xx |
3( 43  xZxx ,|4( 43  xNxx ,|

103اگر-5 a23باشد، مقدار aکدام گزینه است؟
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کدام گزینه است؟2با مکعب عدد5جمع مجذور عددحاصل-6
1(162(333(1294(100

يدر مجموعه-7 9163787131221 : نسبت اعداد مرکب به اعداد اول برابر است با,,,,,,
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23ابعاد مستطیلیاگر -8 a13و bدار برابر است باصورت عدد توانباشد، مساحت مستطیل به:
1(13 ba2(39 ba3(19 ab4()()( 213  ab

هاي زیر متشابه است؟یک از گزینهبا کدامyx23يجمله-9
1(xy32(23xy3(yx24(223 yx

10325يدر معادلهxمقدار-10  xxکدام است؟
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34(1
رسد؟نفر تقسیم کنیم به هر کدام چه کسري از سیب می3اگر بخواهیم نصف یک سیب را بین-11
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هاي زیر صحیح است؟یک از عبارتکدام-12
1(QNZ 2(QZN 3(NQ 4(ZQR 

5314حاصل عبارت-13  :برابر است با/
1(814 /2(319 /3(39 /4(319 /

و مساحت آن از نظر عددي یکی شود؟قدر باشد تا حجمشعاع کره چه- 14
1(22(33(94(51/
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هاي نمونه دولتیآزمون ورودي دبیرستان

.صورت نمودار زیر رسم شده استساعت به24تغییرات دماي شهري طی- 15
قدر بوده است؟روز چهمیانگین دماي این شهر در آن شبانه
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است؟ها xهاي داده شده موازي با محوري خطهایک از معادلهکدام-16
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xyيبه معادلهLیک از نقاط زیر روي خطکدام-17 2قرار دارد؟
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xyاگر-18 2842و  xyي دو خط باشند، کدام گزینه در مورد این دو خط صحیح است؟معادله
.ندامتقاطع)2.اندموازي)1
.گذرندمختصات میهر دو از مبدأ )4.عمودند)3

کدام گزینه است؟xبا توجه به شکل، مقدار-19
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باشد، در yي مرکزي برابري زاویهو اندازهxي محاطی برابري زاویهاگر اندازه. هاي محاطی و مرکزي مقابل به یک کمان هستنددر یک دایره زاویه-20
برقرار است؟yوxي زیر بینصورت کدام رابطهاین
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چند درجه است؟AMي کماناندازه-21
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اند؟در کدام گزینه دو شکل همواره با هم متشابه- 22
دو مستطیل دلخواه)2الساقین دلخواهدو مثلث متساوي)1
الاضلاع دلخواهدو مثلث متساوي)4دو لوزي دلخواه)3

)(مقدار. انددر شکل مقابل، دو مثلث متشابه-23 yx کدام گزینه است؟
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هاي نمونه دولتیورودي دبیرستانآزمون 

ي دیوار کدام گزینه است؟طول نردبان تا لبه. متر است8متر و بلندي دیوار6ي یک نردبان تا دیواريفاصله-25
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در دستگاه-26
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کدام گزینه است؟xي اندازه. استBCموازي DEدر شکل مقابل - 27

1(22(54 /
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با توجه به شکل، مختصات بردار خواسته شده کدام گزینه است؟- 28
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خواهد شد که ارتفاع ............................شکل حاصل متري دوران دهیم،سانتی7لعمتر را حول ضسانتی5و7ائمهاي قاي به ضلعالزاویهاگر مثلث قائم-29
.متر استسانتی.....................................ن آ

5مخروط،)124مخروط،)73هرم،)72مخروط،)1
چند درجه است؟1Aيي زاویهاندازه. استdموازيdدر شکل مقابل خط-30
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